

کوتاه از خبرگزاری‌ها

انصاری فرد: باشگاه قادر به پرداخت همه هزینه‌ها نیست!



مدیرعامل باشگاه فرهنگی ، ورزشی پرسپولیس تهران روز شنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا گفت : فعالیت‌های باشگاه پرسپولیس به حالت تعلیق درنیامده است . محمدحسن انصاری فرد روز شنبه افزود مشکل موجود، آنطوری که عنوان می‌شود، نیست و نیاز به مذاکره دارد افرادی که سال‌هاست از باشگاه طلبکار هستند ، باید طلب آنان پرداخت شود . وی افزود : با توجه به هزینه‌های سنگین باشگاه ، قادر به پرداخت تمامی آنها نیستم و باید راه‌کاری برای حل مسائل جاری بیندیشیم تا بتوانیم تیم قدرتمندی را روانه مسابقات کنیم و پس از آن حساب طلبکاران را بپردازیم . مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که در نشست مسوولان فدراسیون فوتبال با پیشکسوتان ، مربیان و مدیران عامل باشگاه‌ها شرکت کرده بود، اظهارداشت : نفس برگزاری این نشست‌ها خوب است ولی باید این جلسات کارشناسی تر و تخصصی‌تر برگزارشود ویک عده هم از همه کارشناس‌تر هستند انتخاب بشوند و آنها نظر جمعی دهند و فدراسیون خودش تصمیم گیرنده باشد . وی در خصوص اضافه شدن تعداد تیم‌های شرکت‌کننده در لیگ گفت : افزایش تعداد تیم‌های لیگ باعث می‌شود سطح آن پایین بیاید و در لیگ حرفه‌ای بخصوص در پتانسیل فوتبال ایران همین شازده تیم کافی است .

«بن همام» نا امید از آسیایی‌ها

رییس کنفدراسیون فوتبال آسیا از شرایط تیم‌های ملی آسیایی و خصوصا تیم‌هایی که در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۰۶ حضور داشتند ابراز نگرانی کرد. بن همام گفت : حقیقت این است که من از عملکرد آسیایی‌ها به هیچ وجه راضی نیستم و اعتقاد دارم که فوتبال آسیا سقوط قابل توجهی داشته است که اگر نخواهیم به این روند ادامه بدهیم باید اقدامات اساسی انجام داد. به گزارش خبرنگاری فوتبال ایران بن همام در ادامه به نتایج تیم‌های آسیایی اشاره کرد و گفت : ایران ، ژاپن و عربستان در گروه‌های خودشان چهارم شده‌اند که این نتایج به هیچ وجه برای فوتبال آسیا مناسب نبوده است . حتی کره جنوبی که در جام ۲۰۰۲ تیم چهارم جهان شد در این تورنمنت جایگاه سوم گروه خودش را به دست آورد و توانست به یک هشتم نهایی راه پیدا کند. بن همام به موفقیت فوتبال استرالیا در این تورنمنت اشاره کرده و اظهار داشت : استرالیا بازی‌های خوبی انجام داد و در یک هشتم نهایی مقابل قهرمان جام شکست خورد اما نتایج آنها را نمی‌توان به حساب فوتبال آسیا گذاشت . این کشور به عنوان نماینده اقیانوسیه صعود کرد و بعد از آن عضو آسیا شد ، پس نمی‌توانیم به موفقیت آنها افتخار کنیم! رییس قطری AFC تنها راه حل مناسب را توجه به لیگ‌های داخلی دانست ، باید شرایط را در لیگ‌های داخلی کشور‌های صاحب فوتبال بهبود ببخشیم . باید به این جام‌ها توجه بیشتری شود که در نتیجه تیم‌های باشگاه و ملی قدرت بیشتری پیدا می‌کنند. بن همام اضافه کرد : ما شاهد سقوط هستیم در حالی که فدراسیون آسیا با سطح اول فوتبال جهان داریم و تنها باید در اندیشه زبندی شدن به آنها باشیم .

جویناری:

شایعه است، اختلافی نیست

سرپرست استقلال در خصوص پیشنهاد تیم الخلیج عربستان ، برای جذب علی انصاریان گفت : ما پیشنهاد این تیم را بررسی می‌کنیم و اگر شرایط مهیا باشد ، انصاریان را ترانسفر خواهیم کرد. علی نظری جویناری در گفت‌وگو با اینتا با بیان این مطلب اظهار داشت : برای انتقال انصاریان مسائل مالی حائز اهمیت است . اگر پیشنهاد مالی آنها خوب باشد ، با موافقت قلعه نویی انصاریان را ترانسفر خواهیم کرد. وی شایعه اختلاف بعضی از بازیکنان استقلال با انصاریان را رد کرد و گفت : بازیکنانی چون صادقی و پرویز قربانی مشکلی با انصاریان ندارند ولی بعضی‌ها با درج افتخار کذب ، قصد ایجاد حاشیه را دارند . این شایعه هم که استقلال به دلیل این مسائل می‌خواهد انصاریان را ترانسفر کند ، صحت ندارد. جویناری در خصوص شایعه استقالی شدن علیزاده و انتظاری گفت : ما برنامه‌ای برای جذب این دو بازیکن نداریم و حضور آنها در استقلال صحت ندارد.

رزاقی راد:

به پرسپولیس نمی‌روم

مهاجم تیم فوتبال پاس از متنی شدن حضورش در پرسپولیس خبر داد و گفت : مسوولان باشگاه و مجید جلالی با جدایی من مخالف هستند و با این شرایط باید یک فصل دیگر در پاس بمانم . ایمان رزاقی راد در گفت‌وگو باخبرگزاری فوتبال ایران با بیان این مطلب اظهار داشت : روز گذشته در مورد این موضوع با آقای جلالی صحبت کردم ولی ایشان با حضورم در پرسپولیس مخالفت کردند. من با پاس یک سال دیگر قرارداد دارم و باید به این مواضع پایبند باشم . وی تأکید کرد : دوست داشتم این فصل در پرسپولیس بازی کنم ولی متاسفانه شرایط فراهم نشد . هنگام آمدن به پاس نباید قرارداد سه ساله امضا می‌کردم ولی در نهایت این اتفاق افتاد تا نتوانم این فصل به پرسپولیس بروم .

جباری ۵ ماه دیگر می‌آید



مجتبی جباری ، هافبک ملی پوش استقلال قبل از مسابقات جام‌جهانی در اردوی تیم ملی در کشور سوئیس مصدوم شد . این آسیب دیدگی او را تا ماه‌ها از فوتبال محروم خواهد ساخت . به دنبال عمل جراحی سختی که بر روی مینیسک و رباط صلیبی زانوی این بازیکن انجام شد، در برخی از محافل ورزشی عنوان شد که این بازیکن قادر نیست پس از سپری کردن دوران نقاهت به میدان فوتبال بازگردد . دکتر نصیری ، جراح تیم استقلال می‌گوید که بازیکن ایران این اظهار داشت : مسائل اخیر در مورد جباری شایعه‌ای بیش نیست . عمل بسیار خوبی روی پای این بازیکن انجام شد و او که هم اکنون یک ماه از عمل جراحی اش می‌گذرد، قادراست پنج ماه دیگر تمریناتش را با استقلال از سر بگیرد. نصیری در ادامه افزود : بازیکنان بزرگ زیادی در دنیای فوتبال با مشکلاتی که برای جباری به وجود آمد ، روبرو می‌شوند اما تمامی آنها بعد از عمل جراحی و مراقبت به موقع به فوتبال بازمی‌گرددند . مساله‌ای که جباری نیز از آن مستثنی نیست .

هم‌اندیشی، کارشناسان و...



علی فتح‌الله زاده با اشاره به اهمیت خصوصی شدن ورزش به ویژه فوتبال گفت : به دلیل دولتی بودن تیم‌های فوتبال کشورمان تا به حال نتوانستیم موفقیت چندانی در این رشته پرطرفدارکسب کنیم . به گزارش ایسنا ، مدیر عامل سابق باشگاه استقلال در نشست هم‌اندیشی فوتبال که با حضور رییس سازمان تربیت بدنی ، مسوولان کمیته ملی المپیک، فدراسیون فوتبال و مربیان و مدیران فوتبال برگزار شد، اظهار کرد: متاسفانه فوتبال ما به گونه‌ای شده که مدبری در ابتدا ساختمانی را می‌سازد و در نیمه‌های کار مدیر بعدی جایگزین او می‌شود و به دلیل اصولی نبودن روش قبلی ساختمان پیشین را از بین برده و از نو شروع به ساختن می‌کند، به همین دلیل ما در حال تلف کردن وقت هستیم. وی افزود: متاسفانه ما ساختار درآمدزایی مشخصی در فوتبال نداریم و مدام به حال این وضعیت گریه می‌کنیم. باید سرمایه‌هایی که از دولت به فوتبال وارد می‌شود را صرف ساخت و ساز کنیم. این که مدام دنبال مری خارجی هستیم و او نمی‌تواند موفق شود به این دلیل است که زیرساخت‌های درستی نداریم و اگر این زیرساخت‌ها را درست کنیم مری داخلی نیز می‌تواند موفق شود. فتح‌الله زاده تصریح کرد: ما باید از فوتبال خود توقع معقولانه داشته باشیم و باید بینیم جایگاه اصلی ما در فوتبال جهان کجاست. خصوصی کردن فوتبال می‌تواند موفقیت آن را به دنبال داشته باشد.

جهانگیر کوثری ، کارشناس فوتبال کشورمان نیز در این نشست گفت : فکر نمی‌کنم در این جلسه به آنچه که مد نظر سازمان تربیت بدنی و فدراسیون فوتبال است ، برسیم . ما باید با الگوبرداری از نظام و سیستم صحیح کشورهای پیشرفته در فوتبال خود را به آنها نزدیک کنیم . فوتبال ما به مجلس یا کمیته نییاز دارد . نمونه آن را در آلمان مشاهده می‌کنیم ، این کمیته بیست نفره وظایف بسیاری دارد . معتقدم این مجلس با تمردای مشخص می‌تواند چکیده‌ای از این جلسه امروز باشد .

وی ادامه داد : ما در فوتبال کوتاهی نکردیم ؛ اما ، نتوانستیم این پدیده را نیز بشناسیم . فوتبال پدیده‌ای است اجتماعی که می‌تواند صنعت ، هنر ، اقتصاد و سیاست نیز جزو او نباشد . پیروزی ایران برابر آمریکا در جام جهانی ۹۸ و تأثیر ژوئولینیکد این پیروزی را نمی‌توانیم در جایی دیگر پیدا کنیم . شش درصد

نیکبخت:

یک لحظه هم به استقلال

فکر نمی‌کنم

علیرضا واحدی نیکبخت معتقد است که حضور او در پرسپولیس و پیوستن انصاریان به استقلال جذابیت لیگ برتر را بیشتر از گذشته خواهد کرد. نیکبخت با اشاره به این موضوع اظهار داشت : برخلاف سال‌های گذشته این دو انتقال با مسائل حاشیه‌ای کمتری همراه شد و این موضوع برای فوتبالدوستان اهمیت و جذابیت زیادی دارد . به طور حتم بازی‌های این فصل با این شرایط حساس‌تر خواهد شد. وی در مورد جدایی از استقلال گفت : دوست ندارم راجع به این موضوع صحبت کنم ولی مردم بدانند که بعضی از آقایان باعث جدایی ام از استقلال شدند و طرفداران این تیم به خوبی آنها را می‌شناسند . نیکبخت تأکید کرد : در حال حاضر از حضورم در پرسپولیس خوشحالم و یک لحظه هم به استقلال فکر نمی‌کنم . امیدوارم بازی‌های قابل قبولی را در تیم جدیدم به نمایش بگذارم . وی در مورد وضعیت فعلی پرسپولیس گفت : خوشبختانه بازیکنان خوبی به جمع پرسپولیس اضافه شده‌اند و با حفظ اکثر نفرات فصل گذشته شرایط خوبی داریم . امیدوارم در لیگ برتر قهرمانان خود شویم و با قهرمانی در جام حذفی به لیگ قهرمانان آسیا راه پیدا کنیم .

منهای فوتبال

بسکتبال

تیم ملی «ب» بسکتبال کشورمان، دوشنبه هفته آینده عازم سوریه خواهد شد. این تیم در رقابت‌های جام استانکویچ با نمایندگان قطر ، سوریه ، کره جنوبی و مغولستان رقابت می‌کند. عباس آقاکوچکی ، مری تیم ملی بسکتبال ، در گفت‌وگو با ایسنا ، در ازبکستان از حریفان ایران اظهار کرد : اولین دیدار ما در بازی افتتاحیه برابر سوریه خواهد بود. این تیم حریف سختی است ، چرا که از حمایت تماشاگران کشور خود بهره‌مند است. تیم کره جنوبی نیز با سرعت بالا و قدرت شوت‌زنی فوق‌العاده، شرایط سختی را برای حریفان بوجود می‌آورد که دفاع کردن برابر بازیکنان آنها گاهی حتی غیر ممکن خواهد شد. وی افزود : اساس آخرین اطلاعات به دست آمده از تیم مغولستان، این تیم بازیکنان بلند قدی دارد که هر گاه وارد منطقه ذوزنقه می‌شود می‌تواند به راحتی گل بزند . مری تیم ملی بسکتبال در ادامه تصریح کرد : یک قطر نیز یکی از حریفان فرانس ما در گروه دوم است. آنها حتی اگر با تیم جوانان خود در این مساجت شرکت کنند هر تیمی را آزار خواهند داد . آقاکوچکی با بیان این که تیم ملی بسکتبال قابلیت‌های زیادی دارد، خاطر نشان کرد: هدف اول ما کسب تجربه و آمادگی بیشتر است و بعد به برد فکر می‌کنیم ، وی در

یکشنبه ۲۵ تیر۱۳۸۵ - ۲۰ جمادی الثانی ۱۴۲۷ - ۱۶ جولای ۲۰۰۶ - شماره ۵۰۸۳

دور دنیا با توپ‌گرد

بکام و سومین آکادمی فوتبال



دیوید بکام هافبک تیم ملی فوتبال انگلیس قصد دارد با راه‌اندازی آکادمی فوتبال در آسیا ، محبوبیت خود در این قاره را افزایش دهد . به گزارش روترز از یکن ، بازیکن باشگاه رئال مادرید که بعد از حذف انگلیس از جام جهانی ، کاپیتانسی را کنار گذاشت ، در جست‌وجوی یک شهر آسیایی برای راه‌اندازی آکادمی جدید فوتبال است . بکام هم‌اکنون دو آکادمی در شهر لندن و لس‌آنجلس را مدیریت می‌کند . «اد کانینگام» از شرکت AEG که شریک پروژه‌های بکام است ، به روترز گفت : از اقیانوس آرام تا خاور میانه و هر جایی در این میان را برای تأسیس آکادمی تحت بررسی داریم . مشکل ما یافتن شهری که طالب آکادمی باشد نیست ، بلکه جایی را می‌خواهیم که مناسب باشد. بکام هنگامی که کودک بود در مدرسه فوتبال بایی چارلتون بازیکن اسبق تیم انگلیس و منجستروینایتند ، آموزش دید بنابراین می‌خواهد همین تجربه را برای نسل‌های آتی فراهم کند . کانینگام افزود : این کاری است که بکام می‌خواهد بعد از خداحافظی از فوتبال انجام دهد یعنی کمک به پرورش استعداد‌های کودکان و مهارت‌های فوتبال آنان . به گفته وی این آکادمی خیریه نیست و لزوماً به کودکان نابغه و مستعد اختصاص ندارد بلکه کودکانی که اصلا بازی هم نکرده‌اند ، می‌توانند عضو شوند . ساخت و راه‌اندازی یک مدرسه فوتبال هزینه سنگینی می‌طلبد که در مورد شعبه لندن ۱۶/۵۵ میلیون دلار هزینه داشت .

ایتالیا تحت شعاع محرومیت‌ها

مسوولان سه باشگاه بزرگ ایتالیا که تیمهای فوتبال آنها از سوی دادگاهی در این کشور به سقوط به دسته دوم لیگ فوتبال این کشور محکوم شدند، نسبت به این حکم اعتراض کرده و خشم خودرا ابراز داشتند. سه باشگاه یوونتوس، لاتزیو و فیورنتینا که در پرونده تبانی و تقلب در فوتبال ایتالیا متهم بودند، روز جمعه به حکم دادگاه این کشور به دسته دوم سقوط کرده و از شرکت در رقابت‌های اروپایی محروم شدند. به گزارش خبرنگاری فرانسه از رم، جیووانی کوبولی گیگلی رئیس باشگاه یوونتوس با اشاره به اینکه از مجازات‌اعلام شده توسط دادگاه شوکه و گیج شده است، گفت : باورکردنی نیست . انتظار یک تصمیم عادلانه را داشتیم و برای ما روشن نیست که چرا باید از رقابت‌های اروپایی محروم شویم . رئیس باشگاه یوونتوس با اعلام اینکه نسبت که چرا در اینک چهار مورد تحت بررسی ، رفتار قانونی متفاوتی انجام شده است، افزود : علیه این حکم و رفتار چندگانه دادگاه، به دادگاه بالاتر اعتراض خواهیم کرد. باشگاه فیورنتینا نیز از حکم صادر شده از سوی دادگاه شدیداً عصبانی و خشمگین شده است. بیانیه این باشگاه تأکید کرده‌است : این حکم عمیقاً غیرعادلانه است. بیانیه مذکور می‌افزاید : با در نظر گرفتن شأن باشگاه و هواداران و شهر محل باشگاه (فلورانس)، فیورنتینا خود را از اتهامات وارده میرا می‌داند و از تمامی ابزارها برای روشن شدن حقایق و مبارزه با حکم صادره استفاده خواهد کرد. کلودیو لوتیتو رئیس باشگاه لاتزیو که شخص او نیز در حکم صادره توسط دادگاه به مدت سه سال از تمامی فعالیت‌های ورزشی محروم شده است، اعلام کرد که از اعمال این مجازات‌ها شوکه شده است. وی با تأکید بر اینکه لاتزیو انتظار صدور جنم حکمی علیه خود را نداشت، افزود : باشگاه لاتزیو هرگز برای عدول از اصول و مقررات اخلاقی تلاش نکرده است . در همین حال گزارش برگزاری‌ها حاکیست تعداد زیادی از هواداران سه باشگاه یاد شده روز جمعه با انجماد در چند خیابان شهرهای تورین ، فلورانس و رم ، ناخرسندی و خشم خود را از مجازات‌های اعلام شده علیه این باشگاه‌هااعلام کردند.

منچینی خواهان اسکوتوهای

یوونتوس شد



با اعلام رای نهایی دادگاه ورزشی فوتبال ایتالیا و محکومیت متخلفین پرونده تقلب و تبانی ، روبرتو منچینی خواهان دو اسکوتوتوی آخر یوونتوس شد . به گزارش گروه فوتبال جهان اینتا؛ جمعه شب سرانجام تکلیف پرونده رسوایی فوتبال ایتالیا روشن شد و با توجه به محکومیت یوونتوس و میلان، مری ایستر اذعان داشت اسکوتوهایی که در سال ۲۰۰۶-۲۰۰۵ تصیب یوه شده باید به آنها تعلق بگیرد . منچینی در این خصوص گفت : عادلانه است که با پس گرفتن مقام‌های آخر یوونتوس در سری A ، این عنوان به ایترمیلان برسد . خوشحالم که با برگزاری این دادگاه خیلی از مسائل روشن شد و ایتر به عنوان تیمی پاک و بدون تقلب شناخته شد .

اسکولاری پرتغال را ترجیح داد

لوئیس فیلیپه اسکولاری ، سرمربی برزیلی تیم ملی پرتغال با تمدید قرارداد مربیگری خود در این تیم ، پیشنهاد هدایت تیم ملی کشورش را نپذیرفت . به گزارش ایسنا ، اسکولاری که پیش‌تر به مقام چهارم جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان رساند پس از بازگشت به این کشور قراردادش را با فدراسیون فوتبال این کشور تا سال ۲۰۰۸ و جام ملت‌های اروپا تمدید کرد. او پس از امضا قرارداد جدید خود چنین گفت : ما در این جام جهانی ۲۰۰۶ از فریقای جنوبی دیگر به مقام چهارمی دست نخواهیم کرد و از رسیدن به آن خوشحال نخواهیم شد. پرتغال چهار سال بعد برای مقام قهرمانی و جایگاه نخست می‌جنگد. بازیکنانی که هنوز هم جای‌باری رشد و پیشرفت دارند. او درباره شگفت‌انگیزی دارم ، و چه‌راشندنی با پنجشنبه یا مقام‌های فدراسیون فوتبال پرتغال حرف خواهم زد. اسکولاری جمعه گذشته قرارداد پایان یافته‌اش را تا جام ملت‌های اروپا در سال ۲۰۰۸ تمدید کرد. این رقابت‌ها به طور مشترک در اتریش و سوئیس برگزار خواهد شد. اسکولاری چندی پیش با پیشنهاد مربیگری تیم ملی برزیل روبرو شده بود که البته آن را نپذیرفت .

چلسی هم «کاناوارو» را می‌خواهد



رومان ابراموویچ ، مالک ثروتمند باشگاه چلسی «رصدست است تا با فابیو کاناوارو قراردادی معادل ۱۵ میلیون پوند منعقد سازد. به گزارش اینتا؛ ابراموویچ طی تماس جدیدی که با مقامات یوونتوس داشته پیشنهاد خود مبنی بر عقد قرارداد با فابیو کاناوارو، مدافع یوونتوس و کاپیتان تیم ملی ایتالیا مطرح کرده است. وی قصد دارد تا برای حضور این کاپیتان ۳۲ ساله و موفق ۱۵ میلیون پوند یعنی سالانه ۲/۵ میلیون بپردازد. گفتنی است ، ابراموویچ در پی دریافت پاسخ تقریباً منفی از جانب باشگاه میلان به پیشنهاد خود در مورد آلساندرو نستا ، انگیزه و امید بیشتری برای انجام مذاکرات با یوهه پیدا کرده است .

منتظر پیشنهادات و انتقادات شما هستیم .

آدرس اینترنتی گروه ورزشی ابرار:

abrarSPORTpage@yahoo.com

حضار قائم؛ اما ، بهتر بود به دلیل تخصصی بودن بررسی انتخاب سرمربی تیم ملی کار به گونه‌ای تخصصی در جلسه پیش می‌رفت . در ایران هفتاد میلیون متخصص فوتبال وجود دارد ولی به دلیل اهمیت کار باید جلسه‌ای ویژه‌تر می‌گذاشتیم . وی افزود : سیاست‌های فدراسیون مشخص نیست . از زمانی که دبیر موقت انتخاب شده ، ایشان برنامه کاری مشخصی ارائه نداده‌اند . نباید بدون فکر لازم؛ مری بعدی تیم ملی را انتخاب کنیم . معتقدم سازمان با سیاست‌گذاری مشخصی که دارد باید آن را به فدراسیون فوتبال تزریق کند . مدیر عامل باشگاه سپاهان نیز بر توسعه ساختار فیزیکی و تاسیساتی ورزش کشور و به خصوص فوتبال تأکید کرد .

به گزارش ایسنا ، محمدرضا ساکت در نشست هم‌اندیشی فوتبال که صبح دیروز با حضور رییس سازمان تربیت بدنی ، مسوولان کمیته ملی المپیک و فدراسیون فوتبال و مربیان و مدیران باشگاهها تشکیل شد، اظهار کرد : پس از انقلاب به غیر از ورزشگاه‌های ثامن مشهد، یادگار امام تبریز و اصفهان که هنوز کامل نشده‌اند، نتوانسته‌ایم ورزشگاهی مانند آزادی را بسازیم. من درخواست می‌کنم طی یک کار ضربتی و تمرکز روی چند ورزشگاه به این قضیه سامان دهید. وی در ادامه گفت : ساختار آموزشی فوتبال باید مورد بازبینی قرار گیرد، چرا که دوره‌های تخصصی فوتبال به صورت عمومی برگزار می‌شود و کمتر توجهی به دوره‌های تخصصی وجود دارد. ساکت گفت : ساختار اداری – ستادی فدراسیون فوتبال نیاز به بازنگری و ساماندهی بهتری دارد. این درحالی است که ناهمگونی زیادی بین مراکز که با فدراسیون فوتبال همکاری می‌کنند در بحث آموزش و برگزاری مسابقات وجود دارد. وی همچنین با بیان این که باشگاه‌ها باید دارای فرآیند سازندگی باشند، گفت : ما دارای دو چالش بزرگ در این مسیر هستیم . بحث سربازی و ورزشکاران و دانشجو شدن آنها دو مشکل جدی در این راه است. وی همچنین به بحث ایجاد باشگاه‌های خصوصی و قانون‌های خاص آن اشاره کرد که باید مورد حمایت جدی سازمان تربیت بدنی قرار بگیرد. ساکت در پایان گفت : بحث ایجاد کمیته‌های تخصصی و اتاق فکر در فدراسیون فوتبال شروع شده است که پیشنهاد می‌کنم این قضیه همچنان توسعه یابد .

رهبری فرد:

اگر پول نیست، چک کاظمیان و نیکبخت چطور نقد شد؟

دوازده سال است که در پرسپولیس حرف پول نزده‌ام . وقتی دنبال فوتبال رتم، انگار دنبال عشقم می‌گشتم ، دنبال پول نبودم. بهروز هم یکی از آن قدیمی‌هایی بود که با آمدن آری‌هان نام او را وارد لیست فروش کردیم همان‌طور که انصاریان و کاویانپور به چنین سرنوشتی دچار شدند. در بین این‌جمع انصاریان پیراهن رقیب را بر تن کرد و حالا بهروز که یار قدیمی او به حساب می‌آید با حضورم در اندیشه‌ی جسبران می‌مهری پرسپولیس‌ها است. بهروز رهبری فرد، بازیکن سابقه پرسپولیس در گفت‌وگو

با خبرنگاری فوتبال ایران ضمن بیان مطلب فوق گفت : از عابدینی ،

مشکل‌شود و حامد کاویانپور را هم بدان شکل از تیم حذف کنند. این‌ها همه برنامه‌های از پیش تعیین شده بود. هواداران خوب و خشمگین من نیستند. وی در ادامه گفت : قصد دارم به هواداران همه واقعیت‌ها را بگویم . باور کنید که این‌آقا با من و شخصیت من هم کاری کرده است که حاضرم با استقلال سفید امضا کنم و با پیراهن این تیم از فوتبال خداحافظی کنم. رهبری فرد در پایان گفت : بیشتر از بیست مرتبه با مدیرعامل باشگاه به شکل محترمانه حرف زده‌ام از این به بعد دهنم را باز می‌کنم و همه واقعیت‌ها را می‌گویم . با هم این تفاسیر تنها چیزی که دوست دارم هواداران منتصب پرسپولیس بدانند، این است که به خدا قسم انصاری فرد پرسپولیسی نیست. او سر همه پرونی‌های تیم را برید .

مسابقات جهانی خواهد بود . صادق گودرزی در پایان از زحمات پدرش که مریی او طی این سال‌ها بوده است ، تشکر کرد .

اختراع ورزشی

برای نخستین بار در جهان، تفنگ ویژه نایتایپان و ویلچر مخصوص معلولین ورزشکار اختراع شد . به گزارش ایسنا ، در حاشیه برگزاری دومین نمایشگاه تخصصی تجهیزات و لوازم ورزشی ، سید محمد آبتیانی ، از ساخت تفنگ و ویلچر مخصوص نایتایپان و معلولین که با تفن فرد ورزشکار حرکت می‌کند و نیازی به استفاده از دست‌ها در آن نیست ، خبر داد . وی با اشاره به این که این اختراع برای نخستین بار است در جهان انجام شده گفت : این وسایل با استفاده از نور لیزر و سیکل مخصوص کار می‌کنند . به نحوی که با برخورد نور لیزر به سیکل و انعکاس صدای ناشی از آن نایتپا متوجه می‌شود که در کجای حلقه قرار دارد و آنگدر می‌گردد تا نقطه مرکزی را پیدا کند . وی ادامه داد : تلفن همراه هوشمندی طراحی شده که زمانی در ورزشکاری به تنهایی تمرین می‌شود همزمان می‌تواند که قرار دادن الکترون‌هایی که از طریق موبایل روی بدنش قرار می‌گیرد تمام اطلاعات جسمانی را به پزشک خود منتقل کرده و از وضعیت جسمانی خویش مطلع شود .